

KEMENESALJA

„FALU“ Országos Földműves Szövetség hivatalos lapja.

Megjelen minden vasárnap reggel.
 Előfizetési ár: negyedévre 2 P, félvotre 4 P
 egész évre 8 P.
 Hirdetés díja előre fizetendő.

ELŐFIZETÉSI ÁR:
 Hirdetés díja előre fizetendő:
DINKREVE NÁNDOR.

Előzetesbeszélgetés és Hirdetvényt:
 Dinkreve Nándor köznyomdájára Csöföldmőkön,
 Jás utca 10. szám alatt, a szerkesztés iránti leveleket
 hirdetések és mindennemű postázásokat.

Gazdasági kibontakozás.

A miniszterelnök beszédével, mely az új képviselőház politikai életét megnyitotta, már napok óta foglalkozik a sajtó. E hozzászólások túlnyomó részének van egy közös jellemvonása: azt kutatja, ami nincs benne a miniszterelnök beszédében, ami viszont bent van, azt nem látja meg.

A beszédnek több mint fele gazdasági kérdéseket ölel fel. Idevágó a tartalom is, amidőn a földreformról, vagy a pénzügyi kérdésekről szól, de akkor is, amidőn a közigazgatás, a közegészség, a kultúra és a szociális kérdések tömegeit érinti. A gazdasági kérdések tárgyalásánál láthatóan átlengte Bethlen beszámolóját a jogos önérték megelégedése. Orvos ő, aki a beteg üterét vizsgálja, kötését megigazítja a lázas homlokon s rámutat az arcra, amely már kezdi visszanyerni természetes színét, rámutat az ország életnevéinek keringésére, a termelésnek új, biztos alapokot való elhelyezkedésére.

Öt év eredménye és története Bethlen beszéde. A politika gyorsan felejt s hajlandó ennek az öt esztendőnek a sikerét úgy venni ma, mint magától értetődött. Pedig a dolog nem volt ilyen egyszerű. A háború óta eltelt gazdasági fejlődés már a nemzetek szövetségének és a népszövetségi kölcsönök közbejöttel előt szakadatlan erőfeszítés képét mutatta. Ennek a modern hábi eposznak, amely egy egész nemzetet állított be a küzdelem terére, gaz-

dasági téren több izgalmas jelene állomása volt. Óriási nyomás alatt folyt életünk Bethlen miniszterelnökségének kezdetén. E nyomást érezte az állam és az egyesek existenciája egyaránt. A külföldi javácson, amely a külföld bizalmának zsilipjét felvitotta a mi javunkra, Bethlen elvitathatatlán érdeme nemcsak azért, mert elernyedt gazdasági életünk mozgási szabadsághoz és új erőfejlesztéshez jutott, hanem azért is, mert ezen a réven függesztették fel az ugynevezett zalogjogot, amelyek Magyarország összes javait és jövedelmi forrásait kiszolgáltatták az antant kenyékedvének.

Bethlen munkája hártotta el, illetve odázta el a jobb belátás idejére ezt a borzasztó fenyegetést és ezzel megindította az új Magyarország fejlődését. Bethlen munkájának kezdete folytonos küzdelem volt a pénz-elértéktelenedésével. A drágasági index 1923. januártól 1923. december végéig 375-ről 7915-re növekedett, 1924. decemberében pedig 28466-al elérte a maximumot. Most visszaillesztve láthatjuk, hogy egy valósgagos pénzügyi termelési vitus-láncban állunk, a gazdasági lázrohamok sorozatában, amelyek felemésztettek nagy vagyonokat epügy, mint szerény kis élettartalékokat. Bethlen megakasztotta ezt a rohanást az örvény felé, rendezte a pénznék és az árunak békebeli viszonylatához és ezzel lehetővé tette legalább a megélhetésnek azt a minimumát, amiben most kezd már erőt gyűjteni az ország.

Ime nagy vonalakban az, amit erre nézve Bethlen beszéde elsorol. Először is megtörtént a földreform végrehajtásának első és legnehezebb része. Legnehezebb azért, mert a leglőbb egyéni érdeket érintette. Most következik, hogy ezt az eredményt pénzügyileg konszerváljuk és maradandóvá tegyük. Ez is súlyos feladat, de könnyebb azért, mert már összetett erőkre, vállaltat munkára van a megoldása. Bethlen hogy a magyar földkérdésnek egy másik részéhez, a hitbizományok ügyéhez is hozzányúl a modern gazdasági cselekedalom szabad-ágának érvényesítésére érdekében. Új javakat hoz így keringésbe, új hitelalapot terem, de természetesen itt sem úgy, hogy elegendő a gyeplőt és átkérne a teljes feloldás és elbomlás folyamatára. Ennek kerülne a spekuláció, amely sokszor áll fel a túlzott demokratizmus álarcáit, de szenvedhetnének e miatt a földhöz fűződő személyi, családi és nemzeti érdekek s Bethlen soha sem volt a végletek embere s reméliük, hogy itt is meg fogja találni az élet kívántságait és lehetőségei közötti kompromisszumot.

Beszédének igen fontos alkotó része, hogy pénzügyi téren olyan aróit mond ki, amit kormányoktól ritkán lehet hallani. Kijelenti, hogy nálunk rá kell térni az adók csökkentésére, még pedig az ország és az állam érdekében. A kölcsönösségnek, a közös érdeknek ez a felfogása mutatja, hogy Bethlen nem tekint a dolgozó polgárt kizsákmányolósi alapú és olyan teherviselő-

Találkozás a multtal.

Levelet kaptam a napokban egy jóbarátról, aki el együtt ottam valamikor az iskola padjában, együtt gazoltam később a galiciai sárban. Két éve találkoztam vele utoljára az erdélyi találkozonkon. Ő volt az egyetlen, aki a letelegetést is elhozza. Kedves, szép asszony a felesége, nagy fekete szemmel vannak olyanok, amilyenekről költők dalolni és művészek álmodni szoktak. Ezen a találkozon sarkaitól rólok s boldogság. Szoktak néha egymasonk irni, ha nem is gyakran. Nekem is van elég dolga — orvos a fővárosban — nekem is ad gondot az a sok csintalan gyermek, akiket megletik egy vidéki gimnázium ötödik osztálya. Sokat tündöttem a levélén, de a megtisztelő bizalmasnak aligha tudok megílni. Ime a levél:

Kedves barátom! Tudom, hogy te szoktál írogatni. A napokban olvasott tárcáidból látom, hogy ügyesen tudsz meséket szólni, hangulatokat festeni. Most nekem mondod el hát ezt a történetet, amelyet az élet kezdett megírni az én számomra. A kezdetét elmondom én, a befejezést megíratod te, úgy ahogyyan képzéled. Az iskolában is te szoktad a dolgozataimat megírni (a tiszteletdíjat egy koromban szoktam átvenni, ha jól emlékszem négy koros sör alekjában), írd meg most ezt is hájpetem.

Rége kezdődött a történet. Még akkor,

hogy a nagy leszerelés után Pestre mentem a tanulmányaimat folytatni. A vonaton egy kis lányt sodort mellém a véletlen. Megismerkedtünk. A kezünk megtatalták egymást és a fejköztben ügyezni kezdett egy kis virág. Pedig de csunya hideg tél volt s a levegőben gonosz szelek zúgáltak. Hanem hát az a kis virág nem törődik se eszakkal, se időjárással. A leveleink mindig új találkozási pontokká beszélték, a lelkünk mindig arról álmodott, de hiába. A levegőben urrá lettek a rémek s mi elszakadtunk egymástól. A nyár közepén egy esküvőn értesítést kaptam, nem lehetett többé találkozasról álmodni. A sóhajaim se tudtak hozzácsatlakozni, hisz esküvői meghívókra nem írják felsoha, hogy álmódó szerelmesek merre keressék az eltűnt lakkeipők nyomait. Azon éj nyáron, a Kommunizmus-nyáron, tarsul szegődött mellém a banat.

Idősebb nyolc esztendője lesz ennek. Hogy azóta merre vezetett az utam, jól tudod. Talán eszák az lesz újabb előtőd, hogy a rendelőmet egy hónapja a Kórhaza helyeztem át. Sok a dolgom, hisz tudod, hogy urakodtam a járvány s így nem lepődtem meg tegnapelőtt, hogy telefonon hívtak valshova. Utoljára hagytam, mert legközelebb esett hozzám. Egy fiatal asszony fogadott, aki megmutatta a kis áat. Nem volt nagy a baj, szinte csudáltam, hogy hoztam fordultak. Amikor az utasításom megkaptam, elmentette magát a fiatal hölgy.

— Úgy-e doktor ur, nem ismer?

— Nem, Nagyságos Asszonyom!
 — Számoljón csak vissza nyolc évet az életében és gondoljón Kisaromra.

Epiraltam. Ő volt. Azzal ledőltem beszélgetni s b-vaítom neked, há kinövetsz is érte, ahij találtam szavakat. Csak nekem az arcát, keresztet az egyszer látott vonásokat. Lassan ismerem rá, hanem a hangja a régi magoc, kedves hang, amelyből kicsindül valami irak szomorúság. Epügy, mint régen. Tüdőft rólam mondent, meg azt is, hogy boldog vagyok. Szembebe öltött egyszer a cimbabám, belékarolt a mult s nem hagyta nyugodni. Látója kellett, vissza kellett szólni lelkének arra a rövid utra, amelyen egymás mellől haladtunk.

Igy történt, látod. Így kezdte el írni az élet. Te befejezheted, ahogy akarod. Irhatsz belőle humorosakat, megrajzolhatod azt a mulatságos jelenetet, amikor a szerelmes nem ismer rá a régi szerelmére. Irhatsz belőle dramát, ahol összeütközik a mult és jelen, alakíthatasz regényt, amelyben a kezdetnek érdekes es izgalgó folytatása lehet. Te válaszod azt, amelyiket legjobbnak gondold. Én azonban azt hiszem, az élet nem fog se dramát, se regényt alkotni belőle. Az élet megelégszik egy tiszta, drága emlékek, mely felénk ragyog a multból s azzal a varázssos hangulattal, mely egy nagyváros sárkére estéjébe is belébódul-néha. Olaj barátod.

Köszönetnyilvánítás.

Leghálásabb köszönetünket fejezzük ki "rökönaikának", a vásárlóknak, ismerőseinknek, felajánlóinknak apánk temetésén való megjelenésükért és őszinte részvételükért.

Holpert Testvérek.

Köszönetnyilvánítás.

Mindazoknak, akik forrón szeretett férjem temetésén megjelentek, avagy nagy bánatomban részvételükkel felekeztek, fogadják bánatos szívem hálás köszönetét.

Özv. Péter Nándorné.

Cipőkülönlegességek.

A nagydíjazott közönség becses tudomására hozom, hogy Celldömölkön addig az Őrlel cipész-üzemnél 3 évig int-üzemvezető-működtem, majd társultam, de ezen társasviszonyt félbontottam 4. most saját cégem alatt nyitottam

cipész-műhelyt

Celldömölkön a Ferenc József-utcában. Amint addig a legdívatosabb cipőket készíttettem tartós anyagból, ezáltal még nagyobb súlyt helyezek arra, hogy nagyrabecsülik megrendelőim igényei teljesen kielégülést nyerjenek, mert újabban minden egyes megrendelőnek rajzszelvényt kaptak "szerkek" be, így abban a helyzetben lennek, hogy a legkifogástalanabb cipőket szolgáltathatom ki. Mértékét venni, hívásra hárvhoz is elmegyek.

Kérem a n. é. közönség szives pártfogását, kiváló tisztelettel

Borsoveczky Károly
cipőkülönlegességei.

Ma vasárnap a Moziban bemutatásra kerül
IRÉNE

Számú 7 felv. Főszerepben Cool Mook
Csendélet a kékmadárban.
Borlemez 2 felvonásban.

SICC és AMOR.
Borlemez 1 felvonásban.

Kétszobás lakást

keresek február elején való elfoglalhatásra. Ajánlatok vagy címek e lap szerkesztőségébe kerétnék.

Egy félfedeles ujjazó és egy nyitott keveset használt

KOCSI

a kenyéri plébánián olcsón eladó.

Aki ingyen akarja Pestet megnézni

és aki jól és olcsón akar vásárolni,

az tekintse meg több milliárd értékű áruházunkat, ahol minden elképzelhető

férfi- és női szövet, kász férfi- és női ruha, télikabát és szőrmebunda, költött mellények és szvettterek, férfi- és női fehérneműk, harisnyák és sokunk kaphatók. Aki egyszerre három millió értékű árut vásárol, annak

III. osztályú személyvonat uttiköltsége az Országos Gazdakör ide és vissza is megtéríti.

Országos Gazdakör Tagjainak Áruforgalmi Szövetkezete
Budapest V. Máder-ucca 12.

1244. szám.

SZELVÉNY.

Aki ezt a szelvényt felmutatja DISKAY fényképezési műteremben Budapest, VII. Rákóczi-ut 74, vagy a főkműteremben: Budapest, III. Zsigmond-ucca 36.

30%

engedményt kap.

Diskay mestert

nem kell bemutatni, művészi, élethő fényképeit három évtized óta előnyösen ismerik az egész országban. Ha megvasszonyul gyermek és cseperképet óhajt, na olaj, pasztell vagy akvarell fényképnagyítást akar, forduljon bizalommal

D I S K A Y művészi fényképező műteremhez, VII. Rákóczi-ut 74, vagy a főkhöz: **MONA LISA** Budapest, III. Zsigmond-ucca 38. **270.000** koronáért

életnagyságu fényképet nagyítok bármely kis fénykép után és adok hozzá szép papírkertet is. Kedvesmenny 30 éves fennállás alkalmából.

12 havi részletre készpénz-árban kapható, háló, ebédlő és uriszoba **BUTOR.**

Budapest, Rákóczi-ut 30. sz.
Felmutat Bléier.
A Községi Tisztviselők Orsz. Szövetkezetnek szerződéses szállítója.

Auto fuvarozás.

Tisztelettel hozom a n. é. közönség b. figyelmébe, hogy Celldömölkön **auto fuvarozási vállalatot** létesítettem.

Nagy, kényelmes turisztómmal bárme y időszakban **olcsó árakon** teljesítek személy fuvarozást.

A n. é. közönség szives pártfogását kérve, kiváló tisztelettel

Molnár Béláné
sz. Skultéthy Irma

Auto-garázs Hungária udvarban (volt Havasi vajvállalat.)

Prima porosz szén és tűzifa nagyban és kicsinyben, tűzifa felvágva és fűrészelt állapotban is kapható

Csoknyay József
tűzifa-, szénkereskedésében
Celldömölkön

KOCZOR DANIEL

villanyszerelési vállalkozó
CELLDÖMÖLK,
az áll. polgári fiúiskola mellett. Elvállal mindennemű villanszerelést, új épületek teljes beszerelését, javításokat, csengő és rádió szerelést. Rádiók és hozzá való alkatrészek állandóan raktáron tartatnak.

Egék és csillárok nagy választékban. **Olcsó árak!**
Figyelmes és a legpontosabb munka!

Két vasúti bunda
és egy kőpány teljesen új, olcsón eladó. Cím a kiadóhivatalban.

A nagy háboru
(1914—1918) teljes hét kötetét teljesen új alakban hajlandó vagyok 1 millió 700 ezer kor. árban eladni. Felvilágosítás a szerkesztőségben nyerhető.

Egy automata gramofon, egy utazó bunda, egy bőrkabát és egy pár sárga eszma, teljesen új, azonnal eladó. Cím a kiadóhivatalban.

Szövetkezet	
1.)	288
2.)	288
3.)	1'80
4.)	1'36
5.)	1'20
6.)	1'12
7.)	4'48
8.)	0'24
9.)	0'40
10.)	2'32
11.)	2'24
12.)	2'40
13.)	2'88
14.)	8'66
15.)	0'92
16.)	0'70
17.)	0'92

raktár. tisztelettel **vezetősége**

zdának
arháit kellő megnyirva. át lonyiró gépeit köbgett

Vendei
nbathelyre lyraktár min-on és alkat- és megroz- a legpon-el.

LEOP
let!
BUDA ahol tiráló n 30 éves mereteségű earközlelők az összes

Celldömölk ét, hogy Celldömölk 2. sz. alatt **letet**
béléses kiviteü izárólag mérték demü közönség tisztelettel

Uj Imre
uri szabó. szak felvételtk.

DANIEL
vállalkozó
kés, hola mellett. anyszerelést, új ét, javításokat, zerelést. átrészek állan- nák. választékban.
bb munka!
36 házból

KEMENESALJA

„FALU“ Országos Földműves Szövetség hivatalos lapja.

Megjelen minden vasárnap reggel.
Előfizetési ár: negyedévre 2 P, félre 4 P
egész évre 8 P.
Hirdetés díja előre fizetendő.

POLITIKAI LAP.
Feliratás szerkesztés és kiadó:
DINKREVE NÁNDOR.

Szerkesztőség és Kiadóhivatal:
Dinkreve Nándor könyvnyomdája Csédombótkón,
ide utazóknak a személynél részt illető közlemények
hirdetéseik és kiadásukhoz postaköltségek.

Gazdasági kibontakozás.

A miniszterelnök beszédével, mely az új képviselőház politikai életét megnyitotta, már napok óta foglalkozik a sajtó. E hozzászólások tulnyomó részének van egy közös jellemvonása: azt kutatja, ami nincs benne a miniszterelnök beszédében, ami viszont bent van, azt nem látja meg.

A beszédnek több mint fele gazdasági kérdéseket ölel fel. Idevágó a tartalom is, amígdon a földreformról, vagy a pénzügyi kérdésekről szól, de akkor is, amígdon a közigazgatás, a közegészség, a kultúra és a szociális kérdések témeit érinti. A gazdasági kérdések tárgyalásánál láthatóan álltunk Bethlen-beszámolóját a jogos önérték megelégedése. Orvos ő, aki a beteg útját vizsgálja, kötelesség megigazítja a lázas homlokán s rámutat az arcra, amely már kezdi visszanyerni természetes színét, rámutat az ország életneveinek keringésére, a termelésnek új, biztos alapokat való elhelyezkedésére.

Őt év eredmény: és története Bethlen beszéde. A politika gyorsan felejt s hajlandó ennek az öt esztendőnek a sikerét úgy venni ma, mint magától értetődőt. Pedig a dolog nem volt ilyen egyszerű. A háború óta eltelt gazdasági fejlődés már a nemzetek szövetségének és a népszövetségi kölcsönök közbejött előtt szakadatlan erőfelejtést képet mutatta. Ennek a modern hősi eposznak, amely egy egész nemzetet állított be a küzdelem terére, gaz-

dasági téren több izgalmas jelene és állomása volt. Óriási nyomás alatt folyt életünk Bethlen miniszterelnökségének kezdetén. E nyomást érezte az állam és az egyesek existenciája egyaránt. A külföldi kölcsön, amely a külföld bizalmának zslipjét fejtette a mi javunkra, Bethlen elvitathatatlan érdeme nemcsak azért, mert elnyert gazdasági életünk mozgási-szabadsághoz és új erőfejlesztéshez jutott, hanem azért is, mert ezen a révén függesztették fel az ugynevezett zálogjogot, amelyre Magyarország összes javait és jövedelmi forrásait kiszolgáltatták az antant kenyékedvének.

Bethlen munkája hátrította el, illetve odázta el a jobb belátás idejére ezt a borzasztó fenyegetést és ezzel megindította az új-Magyarország fejlődését. Bethlen munkájának kezdete folytonos küzdelem volt a pénz elértéktelenedésével. A drágasági index 1923. január 1-től 1923. december végéig 375-ről 7915-re növekedett, 1924. decemberében pedig 28466-al elérte a maximumot. Most visszajutottunk láthatjuk, hogy egy valószínűségi pénzügyi termelési láncban álltunk, a gazdasági lázrohamok sorozatában, amelyek felemésztettek nagy vagyontokat épüget, mint szerény kis élettartályokat. Bethlen megakasztotta ezt a rohantást az örvény felé, rendbe szedte a pénzt, közelebb vitt bennünket a pénznek és az árúknak békebeli viszonylatához és ezzel lehetővé tette legalább a megélhetésnek azt a minimumát, amiben most kezd már erőt gyűjteni az ország.

Ime nagy vonalakban az, amit erre nézve Bethlen beszéde elsorol. Először is megtörtént a földreform végrehajtásának első és legnehezebb része. Legnehezebb azért, mert a legtöbb egyéni érdeket érintette. Most következik, hogy ezt az eredményt pénzügyileg konszerváljuk és marandandóvá tegyük. Ez is súlyos feladat, de könnyebb azért, mert már összetett erőkre, vállalt munkára vár a megoldás. Bethlen igéri, hogy a magyar földkérdésnek egy másik részéhez, a hitbizományok ügyéhez is hozzájárul a modern gazdasági csereforgalom szabadságának érvényesülése érdekében. Új javakat hoz így kerítésbe, új hitelalapot terem, de természetesen itt sem úgy, hogy elengedő a gyepől és állérna a teljes földelés és elbomlás folyamalára. Ennek örökléne a spekuláció, amely sokszor ölti fel a tulzott demokratizmus álarcát, de szenvedhetnek e miatt a földhöz kötött személyi, családi és nemzeti érdekek a Bethlen soha sem volt a végletek embere s reméljük, hogy itt is meg fogja találni az élet kívánalmait és lehetőségei közötti kompromisszumot.

Beszédének igen fontos alkotó része, hogy pénzügyi téren olyan szót mond ki, amit kormányoktól ritkán lehet hallani. Kijelenti, hogy nálunk rá kell térni az adók csökkentésére, meg pedig az ország és az állam érdekében. A kölcsönösségnek, a közös érdeknek ez a felfogása mutatja, hogy Bethlen nem tekint a dolgozó polgárt kizárólagos alapú és olyan teherviselő-

Találkozás a muittal.

Levelet kaptam a napokban egy jóbarátról, akivel együtt ültem valamikor az iskola padjában, együtt gazultam kevésbé a galicai sárban. Két éve találkoztam vele utójjára az erettségű találkozókon. Ő volt az egyetlen, aki a levetéskor elment. Kedves, szép asszony a felesége, nagy fekete szemek vannak, olyanok, amilyenekről a költők dalolnak és másféle módok szoktak. Ezen a találkozáson sugárzott nekem a boldogság. Szoktak néha egymásnak írni, ha nem is gyakran. Neki is van elég dolga — orvos a városban — nekem is ad gondot az a sok csintalan gyermek, akiket meg kellik egy vidéki gimnázium ötödik osztálya. Sokat tűnődtem a levelelen, de a megismerési bizottságunk aligha tudok megfellelni. Ime a levél:

Kedves barátom! Tudom, hogy te szoktál írni. A napokban olvasott társadéki látom, hogy ügyesen tudsz meséket szólni, hangulatokat festeni. Most nekem mondod el hát ezt a történetet, amelyet az élet kezdett megírni az én számomra. A kezdetét elmondom én, a befejezést megírtad te, úgy ahogy képződött. Az iskolában is te szoktad a dolgozataimat megírni (a tiszteletdíjat egy komolyan szoktam átutalni), ha jól emlékszem négy korú sor alkjában), írd meg most ezt is helyettem.

Regna kezdődött a történet. Meg akart,

hogy a nagy leszerelés után Pestro mentem a tanulmányaimat folytatni. A vonaton egy kis lány sodor mellett a véletlen. Megismerkedtünk. A kezdetek megalapított egymást és a lelkünkben régezzel kezdett egy kis virág. Pedig de csunya hideg tél volt s a levegőben gonosz szelek zúztak. Hanem hat az a kis virág nem törődik se az utassal, se időjárással. A leveleink mindig új találkozókról beszéltek, a lelkünk mindig arról álmodott, de hiába. A levegőben urrá lettek a rémek s mi elszakadtunk egymástól. A nyár közepén egy esküvői értesítést kaptam, nem lehetett több találkozásról álmodni. A sóhajaim se tudtak hozzászálni, hisz esküvői meghívókra nem írják felsoha, hogy álmód szerelmesek merre keressék az elűnt lakkeipők nyomait. Azon a nyáron, a kommunizmus nyarán, társul szegődött mellém a bánat.

Idestova nyolc esztendője lesz ennek. Hogy azóta merre vezetett az utam, jót tudod. Talán ezek az lesz újjak előtéd, hogy a rendelőmet egy hónapja a Körutra helyeztem át. Sok a dolgom, hisz tudod, hogy uralkodik a járvány s így nem lepődtem meg tegnapelőtt, hogy telefonon hívtak valshova. Utójjára hagytam, mert legközelebb esett hozzám. Egy fiatal asszony fogadott, aki megmutatta a kis ást. Nem volt nagy a baj, szante csudáltnak hogy hozzám fordultak. Amikor az utasításokat megkaptam, elmentem azast a fiatal hölgy.

— Ugy-e doktor ur, nem ismer?

— Nem, Nagyságos Asszonyom!

— Számoljok nek vissza nyolc évet az életében és gondolj Komáromra.

Espirium! Ő volt. Aztán leültünk beszélgetni s bevallom neked, ha kineretsz te érte, alig találtam szavakat. Csak néztem az arcát, keresztet az egyszerű látott vonásokat. Lassan ismertem rá, hanem a hangja a régi meleg, kedves hang, amelyből kiesedől valami halk szomorúság. Epüget, mint régen. Tüdőtt rólam mindent, meg azt is, hogy boldog vagyok. Szemébe öltött egyszer a cimtáblám belékarolt a múlt s nem hagyta nyugodni. Letűna kellett, vissza kellett szállna lelkének arra a rövid útra, amelyen szálma mellett haladtunk.

Igy történt, látod. Így kezdte el írni az élet. Te befejezed, ahogy akard. Irhatas belőle humorrezket, megajzolhatod azt a mulatságos jelenetet, amikor a szerelmem nem ismer rá a régi szerelmére. Irhatas belőle drámát, ahol összekötök a múlt és jelen, alakítalak regényt, amelyben a kezdetnek érdekes es izgató folytatása lehet. Te válaszod azt, amelyiket legjobbnak gondolod. Én azonban azt hiszem, az élet nem fog se drámát, se regényt alkotni belőle. Az élet megelégszik egy tiszta, drága emlékek, mely felénk ragyog a múltból s azaz a varázos hangulattal, mely egy nagyváros szűke csetéjébe is belepódnak néha. Olé barátod

Ház és

képességgel számol inkább, amely a további termelést és a további adóalapot fogja biztosítani. Az állam kíméli szándékozik az adózót, hogy annak szolgáltató képességét nagyobb biztonnával élvezhesse. Azt is megmondja Bethlen, hogy voltaképpen mit ért e szolgáltató képesség alatt: azt a biztos termelési eredményt, amely külföldi kereskedelmi mérlegünket javíthatja, pénzünk állandóságát biztosíthatja és ezzel utjál egyenletit olyan további külföldi hiteltelnek, amelyeknek aicsósága a termelés jövedelmezőségét elő tudja mozdítani.

A bizonyos biztosíthatja a további építő munkát, az építő munka sikerét pedig a rendelkezésünkre álló termelési és forgalmi erők jobb kihasználása. Itt mutatott rá a lecsapolás, a terményértékesítés, a raktározás kérdésének megoldására és a kárteltek ártalmas kinövésének megelőzésére. Mindez egy-egy munkánál az orvoslás, a javítás, a munka szorgalmának fokozására és az eredmény megvédelmézésére.

Széchenyi-szerű új elgondolás, új országépítés mozaik darabjai azok, amiket Bethlen bevezde fölélt. Így darabokban, részletek. Oszserakva ellenben a kormányzás tehetőségével, öntudatosságával és bátorságával: egy hatalmas kép, ami az ország jövőjének képe. Arra kell törekedni, hogy a kormány munkafeladatainak és munkaprogramjának mozaik darabjaiból egész képet, egész élő valóságot tudjon alkotni. A tervek-ből így lesz élet és valóság, amely az ország élete és valósága.

Járványok.

Rozs csillagok járnak, rozs időkét élünk, Pusztulásról, vészről hallunk és regélünk, Bärmerre fordulunk a terék ég alatt, A posztolás róme, mindenfelé arat. A járványok ime jaj utnak erednek, S mindenfelé sok sok áldozatot szednek. Lám megint itt van a fránya spanyolja, Amely a páciens az ágyba lenyomja. És addig bosszantja, addig rontja-bontja. Míg szörög szegénynek minden egyes csontja. Horz veszedelmes is nagyon a dolog, Máz nem birnak véle sehogya a doktorok. Akárhogy kergetnek, öznék tova pedig, A huncut spanyolja tovább névnek. Aki meg legyőzne, a nagy, az egyetlen, Nem tud raja időt szakítani Bethlen. Aztán mindenféle vagy bálók is vannak, Ahol megint sokan vesztükbe rohannak. S ép a fatanya, urak, nojyek vegyes, A snajt vesztükbe rohanokt egyenest. Különösen baj vár az ifju urakra, A bacillus ráll a kivagot frakkra. A zenebonában megrendül a lelke, A retentő mérget egyszer csak lenyalta. Kerengni kezd, summi, vanstepp, foxtrött s végül Azon vezi észre, hogy szörnyen megszédült. Levegőért kapkod, de nincs segítség, Dominus vobiscum. Házasság és vége. Az iskolákban is félév végén járván, Szedi áldozatát a kegyetlen járvány. Szegény diágyerek, csupa igyekezet, De mivel a leckék retentő neherék S a tanárok gyakran a nevé keresik, Halványra sárgul és váltóláiba esik. Laza egy változik rosenra, avagy jóra, Latin-e vagy torna a kezdődő óra. De ha torosórán kissé feltűdnek, A bacillusnak megint rájuk dűnek. S hiába kűzödnek, az erejük gyenge, Belepasztulnak a sok elégtelenbe. Szemfedőt kapnak nagy árkus levelet S tintás iskolapad jaj már, Isten veled. Rozs időkét élünk, rozs csillagok járnak, Mindenféle szörny bacillusok várnak. A szegény lantos is banatosan sirja, Ilyen sok baj kördit hát ő meddig bírja?

Zedk

Jelzalogkölcsoñt

hosszabb, vagy rövidebb időre igen előnyös feltételek mellett eszközlünk ki.

Sürgős esetekben kieszközlünk betáblázás mellett egy-két évre szóló váltókölcsoñt is.

Hiteles telekkönyvi kivonat, kataszteri birtokiv másolat és az Orsz. Földbirtokrendező Biróság eljárás alóli mentességet igazoló községi bizonyítvány nélkül nem tudunk érdemleges választ adni.

Országos Gazdakör Tagjainak Áruforg. Szövetkezete

Budapest V. Nador-uca 12.

Farsangi naplar.

Február 6. Kath. Legénygyelet táncmulatsága a Koronában. Február 6. és 13. Jánoshezi Kath. Kör műkedvelői előadással egybekötött táncmulatsága a Juray-nál. Február 26. A C. S. E. alarcos bálja a Griff ócszes termében.

H I R É K.

Hítközségi adósok figyelmébe. A celldömölki r. kath. hítközség elnöksége ezúton is tudatja adófizető tagjaival, hogy az 1927. évi hítközségi költségvetés és adókievítés február 6-tól február 21-ig bezarólag közszemlére van kiéve s napoként délelőt 11-12 óráig megtekinthető a róm. kath. fiúiskola felső termében. Aki a kivetett hítközségi adó ellen esetleg felebbezással akar élni, az az idő alatt tartozik kellőképen megakart felebbezést írásban a hítközségi elnökségnek benyújtani. Későbbi felzárólatások és felebbezések tekintetbe nem vehetők.

Adomány. Id. Berkes János városgazda és hítközségi gondnok a celldömölki új barangokra 100 pengót adományozott. Ezen nemcs adományért, mely külön dícséretre nem szorul, mert önmagát dícséri, ezúton is halás köszönetet mond: A celldömölki róm. kath. hítközség elnöksége.

Kitüntetett kovácsmester. Egyházi József rábakécskedi kovácsmesternek a 60 évig volt a falu kovácsa, a kormányzó a magyar ezüst érdeméremet adományozta a hazai ipar terén kifejtett érdemes tevékenysége elismerésül. A kormányzó által adományozott kitüntetés Pósfay Gusztáv füzsgazbiró január 22-én adta át elismerő meleg szavak kíséretében az önnepeltnek a kécskedi r. kath. iskola termében, amelyet a tisztelők sora teljesen megtöltött. Majd Hannig János kenyeri plébános üdvözölte a kitüntetettet, Simon Béla a község jókívánatát tolmácsolta, a levették és iskolás leányok pedig díszes virágoskorokat nyújtottak át. A lélekemelő szép önnepeltetést Egyházi József kovácsmester elérkeznytlve, könnyezve köszöntö meg. A szorgalmas és kitartó munka értékes gyümölcsöt termelt és nagy megüsztelletést szerzett Egyházi József számára.

A Faluszövetség kiállítását rendeznünk. Már megemlékeztünk arról, hogy a Faluszövetség még ebben az évben gazdasági és ipari kiállítás-t rendez Celldömölkon. Folyó hó 2-án délután 2 órakor a városháza könyvtársi termében népes gyűlés volt; hol a Faluszövetség részéről dr. Radnóthy titkár jelent meg. Celldömölkről, Jánosházaról és a járás több községéből sokan jöttek el meghallgatni az előkészítő gyűlést. A gyűlésen

MATYÓ hírszóból választást köldök. Egy párna csak 50000 K. Vizionálódást keress Reich Emilné Menedkövesd. Válaszbélyeg.

megjelent Pósfay Gusztáv füzsgazbirója. Két óra után néhány perccel a szépen öszejött érdeklődők jelenlétében dr. Pleinits Ferenc kormányfőtanácsos az előkészítő gyűlést megnyitotta, alaposan kifejtett ismertető beszéde után felszólította a Faluszövetség jelenlévő titkárát, ismertesse a kiállítás célját, a kiállításai járó dologi és finansziás kérdéseket. Adja meg a további teendők mikéntjét. Dr. Radnóthy titkár azután ismertette a kiállítás célját, ismertette a szervezéssel járó tennivalókat. Több hozzászólás is volt, mely különösen arra irányult, hogy kik, mit és hogyan állíthatnak ki. Mindezekre Radnóthy titkár megmagyarázta, hogy a Faluszövetség azt akarja, hogy lehetőleg csak az orszon a celldömölki járás gazdái, iparosai, kereskedői állítsanak ki, megpedig a gazdak gabonaművelők (talasszon is), szarvasmarhák és egyéb bázillatokat, a falukban található régi-ségeket, az iparosok ipari cikkeket, a kereskedők, a gyárosok a saját dolgikkal jöjjenek a kiállításra. A kiállításra jöhetnek iparosok, kereskedők, gyárosok, gazdák bárholon is, de díjazásban csak a celldömölki járás gazdái, iparosai, kereskedői és gyárosai részesülnek. A vidékiek csak versenyen kívül állíthatnak ki. A díjak többféle: arany, ezüst és bronzérmek, díszlevelek lesznek. A kiállítás ideje szeptember 7-12 lesz. A kiállítás helyei: a polgari fiúiskola, a leánypolgari iskola, a most épült róm. kath. elemi fiúiskola, a róm. kath. Legénygyelet épülete, esetleg az evang. iskola és a vasutasok Otthona, valamint az iskolák tartozékai, udvarok uca és terek.

A kiállítás tartama alatt a dömölki ut el lesz zárva a forgalom elől. A megválasztott bizottságok ismertetését helyszükre miatt jövő számbunkban hozzuk.

Az első negyedévi adók február 15-ig befizetendők a városi adóponztárra, akik ezideig nem fizetik be az adót, azok ellen végrehajtás indul meg.

Három napos lakodalom után agyonlötöte magát. A mult héten tartotta esküvőjét Celldömölkon Csuka Samu jómodó nemes-ladonyi cipészmaster külsőváti menyasszonyával. A lakodalmas nép esküvő után Celldömölkről visszatért Mersévatra a korcsmába, ahol vigadtak késő estig, mikor itt megunták a mulatozást, folytatták a menyasszony szülői házában. A lakodalomban Mences István nemes-ladonyi legény vőfélyi tisztet töltött be és amint látszott, jól mulatott a lakodalomban, ennek végezte után haza utazott falujába, de alig hogy haza ért, a posta levelet hozott neki, amin nagyon felzúgult, azt össetepte, a tűzbe dobta és sziven lötöte magát. Azonnal meghalt a fiatal 30 éves ember. Levelet nem hagyott hátra, így nem tudni öngyilkosságának az okát.

A Kath. Legénygyelet farsangi tánc-előlélyét ma esti 8 órai kezdettel tartja a Korona-szállodában. Az előkészületek arra engednek következtetni, hogy ezen bál kedélyességben, vidámságban mezeze felül fogja mulni az eddig rendezett bálakat. Nagyszámu rendezőség fáradozik az est sikere érdekében.

A képező és belterületén... telkének a... 1927. év február 10 órakor a... belüli árverés... versenyfárgyal... Az árverezni... vagy óvade... endő le. A bánatpénzzel... eladási felté... közalapítványi... karakói kir... nél a hiv... hetők.

Budapest... A...

Ma va... VILÁGÉS.

Egy kalander... történet 7 felv.

A celldömölki... 121/1927. tk...

Arverési... Schlesinger... metr Radolf... díjazásban csak a celldömölki járás gazdái, iparosai, kereskedői és gyárosai részesülnek.

458 P kikáltás... Az...

napján a. e. 8... fogják megtar...

Ac árverés... áltái ár... nem adható...

Az árve... natpénzzel a... pénzben vagy... meghatározott... dekképes ért...

tenni, vagy a... letébe helye... vényt a kik... feltételeket...

Az, aki sz... magasabb ig... sem akar, kö... szálározza sz... általa igért ár... sziten.

Cellidomok... A kiadvány... Kót... a város... köllőshelt...

Városi közigyűlés. Képviselőtestületünk tegnap délelőtti közgyűlést tartott, melyen az alábbi ügyeket intézték el: Szabó Ferenc szinguszgató segély iránti kérvényt nyújtott be a városkhoz, amelyben felhossa, hogy a közönség köréből gyenge támogatásban részesül, esteről-estére kevesen nézik végig az előadásokat, így most már Cellidömölköri tavonnyá kell, de oly sokba kerül a vasúti költség, hogy ezt Cellidömölkön nem bírta megfizetni. A képviselőtestület a kérvényt méltányolta, a társulatnak 240 pengő támogatást szavazta meg. Szily Antal helybeli cipész-mester ugyancsak segély iránti kérelmet nyújtott be. A képviselőtestület bővebb felvilágosítást kér kérelmezőtől a kérvényre vonatkozólag. Vasutasok az Othou hazhelyének megvétele végett kérvényt adtak be. A képviselőtestület elvből hozzájárult a telek eladásához, de a törvényes eljárásnak megfelelően, ezen ügyet 30 nap múlva új tárgyalásra kiűzti rendjén. Heruit Károly cellidömölköri illetőségűt a képviselőtestület nem engedélyezte. Vöndök község a helybeli képviselőtestület hozzájárulását kérte ahhoz, hogy Vöndökön vásárt tartassanak. Ehhez a képviselőtestület nem járult hozzá. Leitner Ödön képviselőtestületi tagságáról lemondott, helyette dr. Porokbal János hivatott meg. A szombathelyi pénzügyigazgatóság leiratot intézett, hogy a forgalmi adóhivatásnál még egy tisztviselő szükséges és mindjárt köldött is egy tisztviselőt; ezen állás betöltésére Csoknyay József tiltakozott, hogy még egy forgalmi ellenőri állás létesíttessék, azonban ha ez elkerülhető még sem lehetne, úgy semmi esetre se hozzanak idegenből tisztviselőt, mikor itt náink intelligens emberek vannak állás és kenyér nélkül, a legnagyobb szenvedések között tengődnek. A képviselőtestület ilyen értelemben tiltakozó feltevéseztet leter a pénzügyigazgatósághoz, az állást egyelőre nem töltik be. Arany János Mária-telepi lakos kérte a táhalyvek elvezetését, bíró utasított a levezetésre. A polgári iskola kérte az iskola feladásának felmerült költsége kitalását. Az 1,500.000 K költségek kitalását a képviselőtestület elrendelte.

Bizottság. Szintarsulatunk a héten is a legújabb darabokat hozta szíre, mind előrendelt alakításban. Ma este az iparistől Othou helyiségben tartanak nagy kacagató tarka estét, holnap este pedig tartják a Koronában utolsó előadásokat Déri Béla tükör jutalomjátékául: »Szeretek egy gazdánőt». Ezzel az elődással a társulat búcsút vesz tőlünk és kedden este már Szentgotthárdon játszanak.

Vasutasok társulatának a szokáshoz híven Gyertyaszentelőkor tartott meg a Griffben. Igazi jókedv uralkodott a mulatságon, amely kitarlott a reggeli órákig, amikor a tancosok oszladozni kezdtek. Anyagiilag is jól sikerült a vasutasok bulja.

A kerakadók jelmezes bulja, mint előre látható is volt, fényesen sikerült. A fardhatatlan rendezők nem hiába buzgólkodtak, oly szép társaság verődött össze egy Cellidömölköri, mint a vidékről, hogy öröm volt nézni. Az anyagi sikerrel is meg lehetne elégedve, mert több mint 15 millió folyt be. A jelmezesek felvonulása fél 10 órakor történt meg, ami szinte kapprazatos látványt nyújtott. Ekkor megkezdődött a tánc és tartott a legnagyobb kitarással egész reggelig. Oly szép jelmezesek voltak, hogy külön-külön kiemelni nem is tudjuk, táncolt ott ördög, hollandi leány, agyall, kéményseprő. A terem izlésesen volt díszítve zöld girlandokkal, virágokkal és pálmákkal. Felhívtették: Lázár Ferenc 100 P. Szógyény-Marich Ferencné 50 P. Gorsey Paula grófnő 80 P., Deutsch Mór Sömjén 32 P. 80 fillér, Szabó Károly, Simon Sándor 24 P., dr. Pietnits Ferenc 17 P. 60 fillér, Leitner Ödön, Vass Gyula 11-20 P., dr. Ssekeres Pál, dr. Pinter József 10-20 P., Rosenberger Miksané, Bárdossy Zoltán, dr. Sáros Arnold Tapolca, Kemenei József, Klein Vilmos 10 P., Günsberger József 8-80 P., Abraham István, Schlesinger Zsigmond, Hellem Sándor, Honig Sámuel 8 P., Weiss Izidor, dr. Hethéssy Elek 7-80 P., Huszár Jenő 6-40 P., Kádár Endre Budapest, dr. Scheiber Zsigmond, Horváth Sándor, dr. Nesselmann Gyula 5-80 P., Pollák Samu 5-20 P., Remete Lajos, Adorján Dező, Tibanyi Béla, Jándi Bernardin 5 P., Tiboros

Lajos Kemeneiszentmárton, dr. Hethéssy Jenő, Singer Testvérek, Hubert Sámuel, Ziehovszky Dező, Deutsch Mór, Brandl Testvérek, Dániel Géza, dr. Blettler István, Deutsh és Fischer, Záborszky Sándor, Dinkgreve Nándor, Kohl József, Gún-berger Miksa, Bárdossy Gyula, Scheiber Aladár, Lessinger Otto, Jozsa Gábor 4 P., Weiss Zsigmond 3-80 P., Buzá István, Wallner Sándor, Szabó Antal, dr. Holtecsy Zoltán, Glaser Herman, Mészáros János, Herzfeld Mór, Uti Mihály, Schwarcz Vilmos, Karolyi István, Péczi Ferenc, Grünvald Jenő, dr. Havassy Béla, Lang Vilmos - Balatonfüred 3-20 P., Nemeth Márkusné, László Zoltán, Benkő Zoltán 2-60 P., Blettler Pál, Fried Ignác, Stern Sándor, Nemeth Sándor, Róth Mór 2-40 P., Simon János, Fehér Karoly 2-20 P., Schöntag Márton, Steiner Sándor, Simon Károly, Oriai Márton, Kiss Pál, Riszt Lajos 2 P., Kövesi István 1-90 P., Spitzer Jenő, Körösy János, Nagy Pál, Horváth István, Schöntag Béla, Finkelstein Lajos, Székely Norbert, Politzer Jenő, Gróf Károly, Klapper Fülöp, Teley Lajos, Mesterházy Jenő, Mesterházy Gyula, Erll Róbert, Blettler László, Gersey István, Baráth Ferenc, Kovács László, Komatis Ernő, Gyika István, Kövesi Paula 1-80 P., Heimler József 1-40 P., Fritz János, Goldschmidt Béla 1-20 P., Kohn Zoltán, Karász István 1 P., Jonas István Vöndök, László Sándor, Kucor Dániel, Havas Miklós Jánosháza, Kohn Hugó Jháza, Singer Tibor Jháza, Grünvald Vilmos Jháza, Lichtig Gáspár Jháza, Kohn Pál Jháza, dr. Magyar László Jháza, Farkas Miklós, Szekula László 80 fillér, Szépligeti Dezső Jháza 60 fillér, Somogyi Erzsébet 40 fillér, Weber Zoltán, Vöndök 24 fillér, Kohn Sándor, Kertész Lajos, Kohn Lajos 20 fillér, a szíves adományokért hálás köszönetet mond az egyesület vezetősége.

Farsangi ujdonságok, menyasszonyi kelengyék, a legnagyobb választéknak, legolcsóbb árban Weiler Testvérek divatáruházában kaphatók Cellidömölkön.

A január 31-iki előadás élénk látogatottsága, továbbá a közönség hálás elismerése az előadók és szereplők onzelen fáradozásával szemben bizonyítják leginkább, mennyire beváltak az előadások. A január 31-iki estét a Kath. Legényegylet éneke »A reménybezerette be. Karmester jelen esetben Klaff Mihály volt, kit ezen minőségben még a múltból előnyösen ismerünk. Szorády Dénes ág. ev. iskolai igazgatónak »Az Alföldek-ről tartott felolvasása mindvégig lekötötte a hálás közönség figyelmét. Jenei Imre Kath. Legényegyleti tag hatásonan szavalt a Marconyay Tibor: Magyar imádság Szechenyiez-cimű költeményre. Kirchner Elek igazgató-főmérnök a »Császári házak építése» tárgyú előadás folytatása közben érdeklődést váltott ki a aktualisan kapcsolódott bele nagyközönségünk életébe. A Kath. Legényegylet »Dalegyváleg-szárt be az előadást. Tapásban nem volt hiány. — A következő előadás február 7-én lesz ismét a tornateremben. Előadó Virágh József rk. elemi iskolai tanító. Ez alkalommal fog bemutatkozni az újjáalakult férfi vonós-négyes.

A Képes Krónika 5-ik száma Endrődy Béla nagyszerű regényének, az »Izogen-szögének első folytatásos részét közli. Ez a regény a magyar fantasztikus irodalom legzobb eseményének tekinthető és bizonyos, hogy igen hamar általános népszerűségnek fog örvendeni. A lap egyébként ismét díszes előállításban és pompás tartalommal jelent meg. Illusztrációi felülélik a világhatalmasok minden neves-

teségét, szívesre nézben pedig Casermely Gyula, Kosáryné Rész Lola, Pásztor József novellái, Bandath Horst dr. kitűnő rádióciéktől, Paul Leistrade egy elbeszélésének fordítását és divattudósaitat tartalmak. A Képes Krónika új száma is mindenütt kapható.

Az Országos Képzett Hitelesítőkörzet dellarkölcsönének folyóirata. Tudva-felvő, hogy az OKH 3 millió dolláros kölcsönt szerzett a magyar mezőgazdaság számára, amiből ugynevezett középtípusú zálogkölcsönök folyóit. Most telték közé a kölcsön folyóiratainak feltételeit, amely szerint a kölcsönnyújtásnál elsősorban a kataszteri társzájövdelem minden koronája után 3 dollár kölcsönt folyóirata. Aki nagyobb kölcsönösszeget igényel, annak a birtokát helyszínen becsülnének veük alá. Az igénylők minden 100 dollár kölcsönösszeg fejében 98 dollár készpénzt kaphat kezhez. A kölcsönöket 5 évi időtartamra, vagyis 1932. június 1-ig nyújtják, de az adósnak jogukban áll a kölcsön, vagy annak egy részét további 5 évre meghosszabbítani. A kamatthez ötéves igénybevétel esetén 9 százalékos. Jogában áll az adósnak a kölcsönt lejárat előtt is visszafizetni, még pedig a kölcsön alapján kibocsátott kötvények természetbeni visszazolgáltatásával mérsékelt stornódíj mellett. Az Összeget az OKH nevében folyóitják, miáltal az egy százalékos bekebelezési illeték teljesen elesik. A kötvénykölcsön illetékének jelentős leszállítása, esetleg teljes elengedése a legközelebbi időre várható. Egyébként a feltételek csaknem teljesen egyformák a mult esztendőben kijadott 10 millió arany koronás állami kölcsön felvételével, a különbség csak az, hogy az OKH kölcsöne a gardák függő adósságának konvertálására is felhasználható. Bővebb felvilágosítást nyújt a Cellidömölköri Hitelesítőkörzet, mint az OKH jähja (Fő tér, volt Vass Gyula-féle gépkereskedés helyén).

Vetített képes előadás. Az Ev. Ifjúsági Egyesület felhívja a tagok és érdeklődők figyelmét, hogy folyó hó 10-én csütörtökön a tartani szokott vallásos estély keretében vetített képes előadás is lesz az Arpád-ucolai ev. iskolában fél 8 órakor.

Farkas Imre Lelki Klinikája. A Szinházi Elet új számában konferálja be Farkas Imre újra meginduló, rendkívül népszerű rovatát, a Lelki Klinikát. Herczeg Ferenc cikke, Tarkas Sándor newyorki naplója, Somaházy István, Bus Fekete László cikkei, a »Babonák és kabanák» folytatása, rengeteg riport, kép van még az új Szinházi Eletben. Három felvonásos darabmellékletet, szenzációs körtét ad Imre Sándor hetilapja e héten is. Egyes szám ára 80 fillér, negyedéves előfizetés sok ajándékkal 8 pengő. Kiadóhivatal Budapest, VII. Erzsébet-körút 29. szám.

SOFFÓRT
keresek azonnali belépésre, aki legalább is 2—3 éves bizonyítvánnyal rendelkezik. Csakis azok pályázzanak, akik kizárólag Ford gépet vezettek.
Domonkos beaurtós Cellidömölk.

Belga ménnel a FEDEZTETÉS
megkezdődött a Klein Testvérek gazdaságában. Fedeztetési díj 1 mm. bura.

Kerések febr. 15-re egy perfekt szakácsnét és egy gyakorlott szobaleányt.
Jelentkezni lehet a Hitebankban.

Eladó ház.
Cellidömölkön, a Pápai-ucca 7. számú ház azonnal olcsón eladó. Bővebb értesítés nyerhető a házban lakó tulajdonosnál.

